

Vse rešitve shranite v eno samo datoteko s končnico `.py` in jo oddajte prek Učilnice. Vse funkcije naj imajo takšna imena, kot jih predpisuje naloga. **Pozorno preberite** naloge in ne rešujte le na podlagi primerov!

Da rešitev ne bi imela trivialnih napak, **jo preverite s testi** v ločeni datoteki na Učilnici. Za rešitev naloge lahko dobite določeno število točk, **tudi če ne prestate testov**. Funkcija, ki prestate vse teste, **še ni nujno pravilna**.

Pri reševanju nalog je dovoljena vsa literatura na poljubnih medijih, ves material, ki je objavljen na Učilnici, vključno z objavljenimi programi; njihova uporaba in predelava se ne šteje za prepisovanje.

Izpit morate pisati na fakultetnih računalnikih, ne lastnih prenosnikih. Študenti s predolgimi vratovi in podobnimi hibami bodo morali zapustiti izpit, katerega opravljanje se bo štelo kot neuspešno. Hujše kršitve bomo prijavili disciplinski komisiji.

1. Ostanki

Količina nektarja v cvetovih enodimenzionalnega vrta (recimo potke) je opisana s seznamom števil, na primer `[5, 1, 3, 2, 5, 7, 3, 12, 2]`. Po vrtu (proti vsem pričakovanjem) leta čebela; vsakič, ko pride na cvet, pobere ves nektar v njem. Pot čebele je opisana s seznamom pozitivnih in negativnih števil: 4 pomeni pomik za štiri polja desno, -7 pomeni pomik za sedem polj levo. Čebela začne na polju 0 in se pomika, kot zahteva seznam. Pomikanje se ustavi ko

- je konec poti (pridemo do konca seznama korakov) ali pa
- čebela pride na cvet brez medu (ker ga je že obrala ali pa je bil prazen že na začetku).

Napišite funkcijo `ostanki(vrt, pot)`, ki simulira pot čebele in vrne količino nektarja, ki **ostane v vrtu**, ko se čebela ustavi. Predpostaviti smete, da pot ne vsebuje skokov prek meja vrta.

Funkcija ne sme spremeniti nobenega od podanih seznamov. (Namig: skopirajte seznam.)

Nasvet: ne pozabi, da čebela obiše en cvet več, kot je dolga pot. Če je pot `[5, -2]`, bo obrala ničti, peti in tretji cvet.

2. Pretakanje

Imejmo posodi A in B, ki držita 5 in 8 litrov. Poleg tega imamo ogromno posodo P, ki drži 1000 litrov. Posodi A in B sta v začetku prazni, P pa napol polna mleka. Med posodami bomo pretakali mleko tako, da bomo vedno napolnili posodo, v katero točimo, ali pa izpraznili posodo, iz katere točimo. Pretakanje A->B torej pomeni, da točimo mleko iz A v B toliko časa, da je B polna do roba ali pa da je A prazna.

Pretakanje mleka med posodami opišemo s seznamom nizov. Tako `["P->A", "A->B", "P->A", "A->B"]` pomeni, da najprej napolnimo posodo A iz posode P, nato pretočimo A v B (ker je B večja, bo šla vanjo vsa vsebina posode A), nato spet napolnimo A in spet točimo A v B. Ker je v B že pet litrov, ki smo jih natočili prej, bodo šli vanjo le še trije litri mleka iz posode A in v A bosta na koncu ostala dva litra.

Napišite funkcijo `pretakanje(s)`, ki prejme seznam, podoben gornjemu in kot rezultat vrne količino mleka v prvi in v drugi posodi (kot dve števili – na tak način, kot funkcije v Pythonu vračajo več rezultatov).

Predpostaviti smete, da nikoli ne točimo iz iste posode v isto (na primer A -> A).

3. Izplačilo

Napiši funkcijo `izplacilo(bankovci, znesek)`, ki dobi slovar, ki pove, koliko katerih bankovcev je v blagajni in znesek, ki ga je potrebno izplačati. Če je slovar enak `{100: 8, 20: 7, 10: 4}`, je v blagajni 8 stotakov, 7 dvajsetakov in 4 desetaki. Znesek je število (`int`), recimo 130. Znesek vedno izplačujemo tako, da začnemo z večjimi bankovci in nadaljujemo proti manjšim. Če je potrebno izplačati 130 evrov, bomo izdali en bankovec za 100, enega za 20 in enega za 10 in ne, recimo, šestih

